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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 248" (ducentésima quadragésima oitava) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (28/11/2024) às 19h50m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário, Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 
Secretário, Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo 
dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausentes os vereadores Elson 
Fernande Souza e Fabiano Batista dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou 
aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º 
(primeiro) Secretário que fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 246" (ducentésima 
quadragésima sexta) sessão, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
Em seguida, o Presidente pediu que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. Projeto de 
Lei nº 21/2024 “Cria o Conselho Municipal de Cultura - CMC- de Pinhão e dá outras providéncias”; 
Requerimento nº 020/2024 “Requer em regime de Urgência Urgentíssima que coloque em votação o 
Projeto de Lei nº 21/2024”; Indicação nº 015/2024 “Solicito ao Poder Executivo junto a Secretaria de 
Agricultura do municipio, que dentro das possibilidades, fizessem a estrutura bdsica (base para caixa 
d’dgua, poste de energia) para o funcionamento do poço artesiano do Povoado Lagoas, assim como foi 
feito no Assentamento Vaza Barris”. Em seguida, o Presidente encaminhou as matérias para Ordem do 
Dia e não houve oradores no expediente. ORDEM DO DIA - Em primeira ¢ única discussão e votagao - 
Requerimento nº 020/2024 c Indicacdo nº 015/2024 - Aprovados por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em primeira discussdo e votagdo - Projeto de Lei nº 21/2024 - Aprovado por unanimidade 
dos vereadoves presentes. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Heraldo 
Chagas que ressaltou a relevancia das redes sociais para ampliar o alcance do trabalho legislativo, 
destacando a audiéncia de pessoas de outros estados, como uma vereadora eleita na Bahia que acompanha 
as sessdes. Agradeceu pela oportunidade de representar o povo de Pinhdo e reconheceu o impacto 

positivo da modernizagdo tecnolégica no trabalho da Câmara. José Allysson Bispo reforgou a 
importancia do trabalho em beneficio do povo. Saudou calorosamente os presentes, incluindo servidores 
da Casa e convidados, como o secretario Reinaldo Passos, destacando o papel de todos na construgao de 

uma sociedade melhor. Klebson dos Santes Costa agradeceu pela aprovagdo das matérias em pauta, 
especialmente a indicação de sua autoria, voltada a implantagio de infraestrutura para o pogo artesiano no 
povoado de Lagoas. Refor¢ou a gravidade da crise hidrica enfrentada pelo municipio e a necessidade de 
unido entre os poderes e a sociedade para buscar solugdes estruturais. Também cobrou maior 

compromisso de parlamentares estaduais e federais que obtiveram votos no municipio, enfatizando que é 
essencial retribuir com agdes concretas que beneficiem a popula¢ao. Heraldo sugeriui a palavra e espera 

que o Governo Federal possa autorizar o auxilio da Defesa Civil a fim de amenizar a situagdo agravante 
nas regides afetadas pela seca. Ndo havendo mais oradores na explicagdo pessoal, o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Camara Municipal 

de Pinhao, Estado de Sergipe. 

Pinhdo/SE, 28 de novembro de 2024. 
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